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Lot Title/Description Lot Title/Description

1 Vintage Tin Trunk
Est. 30 - 60

2 3 x Vintage 20L Jerry Cans
Est. 60 - 150

3 My First Cami Concrete Statue
Est. 25 - 40

4 2 Large Terracotta Garden Bowls
Est. 40 - 80

5 Vintage Concrete Bird Bath with Cherubs
Est. 60 - 100

6 Concrete Grecian Lady Statue on Plinth
Est. 60 - 100

7 4 Asstd Terracotta Garden Pots inc 2 Square
Est. 30 - 50

8 2 Large Terracotta Garden Bowls
Est. 40 - 80

9 2 x Vintage Cast Iron Spoked Wheels
Est. 60 - 120

10 Vintage Wheelbarrow with Heavy Iron Wheel and Frame - Tin Body
As Is

Est. 50 - 100
11 Set of 6 Vintage Cast Alloy Garden Chairs

Est. 150 - 250
12 Baby Buddha Fibre Cement Garden Ornament

Est. 25 - 40
13 2 x Vintage Pressed Tin Sebel Chairs

Est. 40 - 70
14 3 x Vintage Jerry Cans 1x 10L + 2 x 20L

Est. 50 - 120
15 2 Vintage Steel Cream Cans - No Lids - Small Has Brass Plaque

Est. 100 - 180
16 2 x Vintage Folding Timber Trestles

Est. 100 - 150
17 Vintage Wool Runner - App. 3650mm x 760mm

Est. 80 - 150
18 Collection of 7 Small Oriental Figures inc. The 3 Pure Sages etc

Est. 20 - 50
19 Vintage Dr. Nelson's Inhaler, Salt Glazed French Rum Flagon,

Vintage English Tea Pot

Est. 40 - 80
20 Nao Goose, Rex Boy Figure + Portugese Pottery Cock & Bowls

Est. 20 - 40
21 Vintage Murano Glass Bon Bon Dish + Art Deco Frosted 3 Footed

Glass Bowl

Est. 50 - 70
22 Antique Shelley Tea Set for One

Est. 60 - 100
23 Pair of Beer Steins, Leather Covered Decanter & Glasses

Est. 20 - 40
24 2 Antique Fenton Milk Glass Top Hats

Est. 50 - 80
25 2 Porcelain Dogs - 1 Marked Made in England, Sylvac Foal + Deer

Figure

Est. 30 - 50
26 Art Deco Pressed Glass & Bakelite Cruet Set

Est. 20 - 40
27 2 Blue Glass Kitchen Containers. Square Made in Italy 1979

Est. 30 - 60
28 3 Pieces Arabian Style Pottery for Night Lights

Est. 20 - 40
29 Collection of 18 Diecast Toy Cars + Tinplate Gunship

Est. 30 - 50
30 New in Box Jaguar 1953 RAC Rally Set of 3 1:43 Scale Die Cast Cars

Est. 40 - 80
31 Vintage Brisbane Expo 88 Marlestone Jewellery / Trinket Box

Est. 20 - 50
32 Asstd Lot of Miniature China, Cruets Etc

Est. 10 - 30
33 6 New in Box Diecast Models from Shell Classic Sportscar Collection

c1990's

Est. 35 - 70

34 Vintage Bell Helicopter Tin Toy + Motorcycle & Sidecar Wind Up
Tin Toy

Est. 30 - 50
35 Vintage Inlaid Trinket Box (As Is), Cedar Bowl & Indian Trinket

Box

Est. 30 - 50
36 Vintage Collectors Book of Dolls Clothes 1700 - 1929

Est. 10 - 30
37 Welly Matte Black Audi R8 + City Cruiser Lamborghini Huracan

Die Cast Models in Boxes

Est. 20 - 40
38 Box of Asstd. Mid-Century Coloured Glassware

Est. 40 - 80
39 Asstd Lot of Photo & Picture Frames

Est. 20 - 40
40 Italian Ceramic Train Cookie Jar + Green Sweet Treats Jar

Est. 25 - 50
41 Pair of Vintage Timber & Bamboo Norwegian Snow Skis & Poles

Est. 60 - 120
42 2 x Carved Tribal Masks

Est. 60 - 100
43 Designer Tall Wired Glass  Pieces Lamp

Est. 40 - 80
44 Vintage Afendulis QLD Ceramic Koala Decanter + Another

Unmarked Koala Pot

Est. 50 - 80
45 Large Gold Papier Mache Angel Tree Topper or Table Centrepiece

Est. 40 - 80
46 Contemporary Tall Glazed Lighthouse

Est. 20 - 40
47 Polar Bear Santa Table Centrepiece

Est. 30 - 60
48 Large Mid Century Australian Pottery VaseÂ  - Marked V 113Â 

Est. 30 - 50
49 3 Cast Figurines inc. 1 Giuseppe Armani

Est. 30 - 60
50 Antique 3 Piece Beaten Pewter Tes Set + Jug + Modern Plated Tray

Est. 50 - 80
51 2 Vintage Timber Jewellery Boxes + Tricycle Box

Est. 60 - 100
52 Contemporary Japanese Jar

Est. 30 - 60
53 Contemporary Spotty Dog Figure

Est. 25 - 40
54 Asstd Lot of 6 Toy Cars Etc. Die Cast, Tin, Wood Etc

Est. 20 - 40
55 Vintage Bunny Tin + 3 Bits of Doulton Bunnykins (2 As Is)

Est. 25 - 40
56 7 Thai Bronze Serving Dishes + Serving Spoon

Est. 30 - 60
57 Box of Asstd Ceramics inc. Royal Albert, Limoge, Noritake, Arabia

etc

Est. 30 - 60
58 Large Asstd Lot of Silver Plate inc. Napkin Rings, Toast Racks,

Cruet, Tray, Coffee Pot Etc

Est. 30 - 60
59 Vintage Single Lift Lid School Desk

Est. 50 - 100
60 Vintage Steamer Trunk with Original Internal Tray

Est. 40 - 80
61 1 Door, 1 Drawer Bedside Cabinet in Red

Est. 20 - 40
62 Vintage Kartell Anna Castelli Componibili 2 Door Storage Cylinder

in Green

Est. 100 - 200
63 Mid-Century Eames Style Chair & Foot Stool

Est. 220 - 300
64 Old School Arcade Console with 60 Games

Est. 500 - 750



Auction - Antiques, Vintage and Collectables | October 31st 2021
31/10/2021 10:00 AM AEST

Lot Title/Description Lot Title/Description

65 Vintage Cast Alloy Bull Fighter Plaque
Est. 30 - 60

66 Vintage Push Button Desk Phone
Est. 10 - 30

67 Mid Century Timber Telephone Table with Woven Seat & Smoke
Glass Table

Est. 50 - 80
68 Framed & Signed St.George 2010 Premiership Jersey

Est. 100 - 200
69 Mid Century Large Jadco Digital Flip Wall Clock from Gympie

Council Chambers

Est. 100 - 200
70 5 Matching Vintage Timber Frames - App. 560mm Square

Est. 50 - 100
71 Vintage Mid Century Green Formica Topped Table with Aluminium

Edge

Est. 100 - 200
72 Set of 4 Mid-Century Solid Teak Dining Chairs by John Grimes

Est. 200 - 400
73 Vintage 1960's Marx Toy Table Top Pinball Game

Est. 20 - 40
74 Large Heavy Wood Framed & Hand Painted Mirror

Est. 500 - 750
75 Large Antique Bentwood Rocking Chair

Est. 150 - 250
76 Art Deco Table Base with Inlaid Burr Walnut Oval Top

Est. 100 - 200
77 Small Burl Wood 2 Tier Wine Table

Est. 40 - 80
78 Vintage Framed French Cycle Chain Advert

Est. 40 - 60
79 Dress Form Display + 2 Costume Jewellery Necklaces

Est. 60 - 100
80 Large Contemporary Framed Floral Print

Est. 50 - 150
81 Set of 6 Royal Worcester Demi Tasse Coffee Cans & Saucers

Est. 50 - 120
82 Christmas Story Papier Mache Angel Tree Topper or Table

Centrepiece

Est. 30 - 60
83 Pair of Table Lamps Fashioned from Antique Cut & Gilded Ruby

Venetian Glass Vases

Est. 60 - 120
84 Large Contemporary Framed Print of a German Lino Cut Scene

Est. 50 - 150
85 Heavy French Style Wrought Iron 5 Piece Setting with Heavy Glass

Table Top

Est. 300 - 500
86 Vintage Mid Century Drinks Trolley with Chrome Fittings

Est. 50 - 100
87 Vintage Signed Oil on Board of Aboriginal Kangaroo Hunt

Est. 100 - 200
88 Large Framed Print 'Dreaming on the Windwosill'

Est. 10 - 30
89 Edwardian Chaise Longue on Ball & Claw Feet, Recently

Re-Upholstered

Est. 250 - 350
90 Shelf Sitting Christmas Jester with Porcelain Head, Hands & Shoes

Est. 50 - 150
91 C.E.S.Tindall Large Framed Lanscape Watercolour

Est. 150 - 300
92 Contemporary Burlesque Style Table Lamp

Est. 20 - 40
93 Vintage 3 Footed Heavy Silver Plate Drinks Tray + Vintage Hand

Beaten Brass Letters Tray

Est. 30 - 50
94 Antique Mahogany 2 Door Music Cabinet with Leadlight Doors

Est. 150 - 250

95 Large Box Lot of Asstd Linen & Doilies
Est. 30 - 50

96 Large Carved Wall Plaque of Bird of Paradise from Mt.Hagen
Region PNG c1970's

Est. 60 - 120
97 Crystal Table Lamp

Est. 30 - 60
98 Bronzed Resin African Figuring in the Style of Karl Hagenhauer

Est. 30 - 60
99 Santa on Stand Xmas Decor

Est. 30 - 60
100 Contemporary Framed Cut-Out Butterfly 3D Artwork

Est. 25 - 50
101 2 Capodimonte Lidded Tureens + Duck Hunter Figurine (As Is)

Est. 30 - 60
102 Antique Crown Devon + Vintage Avon Ware Trefoil Hors D'Oeuvres

Dishes

Est. 30 - 60
103 Vintage Royal Doulton Kings & Queens Collectors Plate + Antique

Hand Painted Fruit Bowl with Gilt Trim

Est. 30 - 60
104 Antique Curved Glass Display Cabinet with 2 Shelves & Key

Est. 120 - 200
105 Black Embroidered Silk Kimono + Oroton Bag & Purse

Est. 30 - 60
106 Unusual 70's Porcelain Lady Lamp - Figure Contains As Is

Transistor Radio

Est. 80 - 150
107 Large Santa Christmas Statue

Est. 30 - 60
108 Christmas Boxer Dog Table Centrepiece

Est. 30 - 60
109 AntiqueÂ  8 Drawer Cedar Tallboy c1890

Est. 300 - 500
110 Vintage Hand Knotted Wool Persian Rug

Est. 180 - 250
111 Antique Bentwood Office Chair with Padded Seat

Est. 50 - 100
112 Set of 6 Colonial Stickback Dining Chairs with Carved Timber Tops

& Leather Seats

Est. 200 - 360
113 Vintage 4 Drawer Silky Oak Desk

Est. 100 - 200
114 9 Good Quality, As New, Seashell Themed Cushions

Est. 60 - 90
115 Collection of Woven Baskets, Hats & Bags

Est. 30 - 60
116 Wicker Creel/Picnic Basket + Large Tray

Est. 30 - 60
117 Vintage Triton's Art Nouveau Style Wardrobe with Single Drawer &

Oval Bevelled Mirror. c1915

Est. 100 - 200
118 Vintage Unmounted Authentic Childrenâ€™s Felt Lined Roper

River SaddleÂ  c1950's Â 

Est. 100 - 200
119 Beautifully Carved Contemporary Window Seat with Split Caning &

Fitted Cushion

Est. 250 - 400
120 Pair of Antique Mahogany Button Back Grandfather Chairs on

Original Castors with Floral Chenile Velvet Upholstery

Est. 300 - 500
121 Vintage 78 Piece Plated & Bone Handled Cutlery Set in Silky Oak

Box

Est. 150 - 300
122 Antique Boxed 4 Piece Antler & Silver Shell Handled Carving Set

Est. 100 - 160
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123 Complete Set of Royal Doulton Brambly Hedge 4 Seasons Trios
Est. 200 - 400

124 Large Lead Crystal Vase
Est. 30 - 50

125 4 x Waterford Crystal Colleen Brandy Glasses
Est. 200 - 300

126 Vintage 3 Piece Sadler Tea Set with Hunting Scene
Est. 170 - 250

127 3 Inlaid Jewellery Boxes + Cribbage Board
Est. 40 - 60

128 Vintage Brass & Copper Pillow Purse
Est. 40 - 80

129 Large Victorian Hand Painted Vase with Birds & Iris
Est. 60 - 100

130 4 Vintage Green Glazed Asian Stoneware Jars / Pots
Est. 40 - 60

131 Antique Hohner German Accordion with Steel Reeds
Est. 80 - 150

132 3 x New in Box Corgi Legends of Speed Die Cast Racing Cars c2000
Est. 40 - 80

133 Antique Meccano Engineering for Boys Set 4 c1927 in Original Box
with Catalogue

Est. 100 - 200
134 Vintage Hand Carved Trobriand Island Statue

Est. 40 - 80
135 Vintage Hand Carved Trobriand Island Table

Est. 120 - 200
136 Antique French Dough Prooving Bin

Est. 100 - 180
137 2 Wicker Baskets & 1 Buka Basket + Small Rush Seated Stool

Est. 40 - 80
138 Canon EOS 500 Film Camera, Light Meter, Lenses, Film & Bag

Est. 40 - 80
139 Box of Assorted Blue & White Ceramics inc. Animals etc

Est. 30 - 50
140 Lot of AsstdÂ  Linen inc. Damask Tablecloth Etc

Est. 30 - 50
141 Tin of Vintage Timber Dolly Pegs

Est. 20 - 40
142 Large Asstd Lot of Silver Plate Inc. Candleabra, Serving Dishes,

Toast Rack Etc

Est. 40 - 60
143 Lot of Asstd. Glass & Crystal inc, Clock, Pickle Jars etc

Est. 20 - 50
144 Vintage Jeanette Iris & Herringbone Marigold Carnival Glass Vase

Est. 60 - 100
145 Dugan Amethyst Double Stemmed Rose Fotted Bowl with Ruffled

Edge c1910's

Est. 80 - 140
146 Antique Northwood Glass Green Carnival Glass Butterfly Bon Bon

Bowl

Est. 100 - 150
147 Vintage Irridescent Green Heart & Fern Carnival Glass Bowl with

RuffledÂ  Edge

Est. 70 - 150
148 Vintage Fenton Marigold Stag & Holly Pattern 3 Footed Bowl with

Ruffled Edge

Est. 80 - 150
149 Large Vintage Brass Rolling Rule in Mahogany Box from Precision

Instrument Co. Sydney

Est. 50 - 100
150 Vintage Brass Kangaroo, 6 Horse Brasses & Little Mermaid on Rock

Est. 40 - 80
151 Vintage Square Uranium Glass Butter Dish with Lid

Est. 80 - 120
152 The Best of Gould's Mammals by John Gould - More than 50 Colour

Plates

Est. 20 - 50

153 Vintage Hand Made Balsa Model of the Endeavour
Est. 100 - 200

154 Collection of Vintage Copper & Brass inc. Hanging Pot, Heavy
Plaited Copper Chain, Brass Bowl, Plated Rose Bowl & Tankard

Est. 50 - 80
155 Interesting Box Lot inc. Vintage Harmonica, Dominoes, Barometer

etc

Est. 40 - 80
156 Box Lot of Vintage Comics inc. Phantom etc

Est. 40 - 80
157 3 Cane & Wicker Baskets + Cane Mag Rack

Est. 30 - 60
158 Large Box Lot of Asstd Vintage China inc. Royal Albert, Old Foley,

Crown Staffs Etc

Est. 40 - 80
159 4 Vintage Military Folding Chairs

Est. 60 - 100
160 10 Vintage French Stick Pins

Est. 50 - 100
161 Beautiful Edwardian Sterling Silver, Guilloche Enamel, Marcasite &

Natural Pearl Ladies Fob Watch - Restored & Working

Est. 400 - 500
162 Antique 14ct Gold Watch Key, Set with Topaz

Est. 200 - 260
163 Large Victorian Tear Shaped Carved Whitby Jet Mourning Pendant

on Black Ribbon

Est. 100 - 200
164 Edwardian 9ct Gold Cameo Brooch

Est. 50 - 100
165 Vintage Hand Beaded Drawstring Purse c1930's

Est. 35 - 60
166 9ct Gold & Tigers Eye Ring

Est. 200 - 300
167 Pair of Victorian Folding Lorgnette Opera Glasses

Est. 50 - 100
168 2 Vintage Needle Cases in the Shape of a Chess Pieces - Boxwood

Rook and Ebony Queen

Est. 60 - 120
169 Vare Rare Ocarina / Morimuge from Simbu Province PNG. Incised

Clay

Est. 100 - 200
170 Sterling Silver Charm Bracelet with Lots of Enamelled City Tokens

Etc

Est. 50 - 75
171 3 Vintage Chinese/Japanese Coins + 2 Medallions

Est. 20 - 50
172 Vintage Papier Mache Snuff Box with Tartan Design + Vintage

Cedar Box from Hinsby's Pharmacy, Hobart

Est. 50 - 100
173 Sterling Silver & Mother of Pearl Navajo Ring

Est. 80 - 130
174 Sterling Silver & Gilt Brass Green Topaz Pendant

Est. 25 - 45
175 Pair of 2 Yowah Opal Nuts in Pendants

Est. 30 - 50
176 Diamante Costume Necklace & Brooch

Est. 20 - 40
177 Pair of Vintage Danish Sterling Silver Cufflinks

Est. 30 - 50
178 Germany - Worlds First Stamps Series - 24k Gold Plated on 99%

Pure Silver

Est. 50 - 80
179 Afghanistan - Worlds First Stamps Series - 24k Gold Plated on 99%

Pure Silver

Est. 50 - 80
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180 Bolivia - Worlds First Stamps Series - 24k Gold Plated on 99% Pure
Silver

Est. 50 - 80
181 Collection of Costume Jewellery in Vintage Leather Covered Timber

Box

Est. 20 - 50
182 Small Brass Edged Wooden Box with Collection of Keys, Padlock etc

Est. 20 - 50
183 Vintage Collection of Bone Shoe Horn, Brass Mounted Mini Level,

Bone Cased German Penknife, Boar Tusk Pendant, Wooden
Handled Clock Key

Est. 50 - 100
184 Vary Rare XL Chubb's New Patent 5.75" Brass & Iron Padlock

c1837-38 with Original Key

Est. 250 - 500
185 Collection of Vintage Keys and Padlocks Etc

Est. 40 - 60
186 Collection of 12 Yowah Opal Nuts in Pendants in Display Case

Est. 120 - 240
187 Rare Vintage 'The Laurel' Ladies Razor in Gold Colour & Bakelite

Box - Vintage Mesh Purse & Silver Plated Trinket Box

Est. 40 - 80
188 Collection of 12 Yowah Opal Nuts in Pendants in Display Case

Est. 120 - 240
189 3 Vintage Plastic Chinese Figures

Est. 20 - 40
190 Collection of 6 Reproduction Vintage Jack Daniels Labels with

Letter from Distillery

Est. 20 - 30
191 Box Lot of Australian Stamps, Albums & Catalogues

Est. 40 - 80
192 Asstd Lot of 9 Watches - As Is

Est. 10 - 30
193 Collection of Vintage Bits inc. Razor, Whistle Etc

Est. 10 - 30
195 Oil on Canvas in Gilt Frame of Watzmann Mountains

Est. 50 - 100
196 Authentic Northern Territory Drovers Saddlery Kit inc. 1930 Syd

Hill Stock Saddle

Est. 250 - 500
197 Vintage Enamelled Cast Iron Heater by Metters

Est. 150 - 300
198 Vintage Blacksmiths Swage Block

Est. 1,500 - 2,000
199 Vintage Blacksmiths Anvil - 232lb - Marked LEON & 90 with Serial

No.50142

Est. 1,500 - 2,000
200 Rare Set of 4 Antique Stoneware Spirit Decanters in Woven Carry

Case

Est. 200 - 400
201 Vintage Timber Coca-Cola Crate + 12 x 26.5 Fl.oz Coca Cola Bottles

Est. 200 - 300
202 Antique French Selzogene Double Gourd Soda Syphon in Original

Mesh Sleeve

Est. 100 - 200
203 Vintage Timber Shell 8 Imp Gallons Crate

Est. 50 - 80
204 Large Antique Australian Stoneware Salt Glazed Demi John

Est. 60 - 120
205 Vintage Butter Crate from The South Burnett Co-op Dairy Co.

Est. 35 - 50
206 Box Lot of Quality Vintage Crystal Goblets & Flutes

Est. 40 - 80
207 Vintage Malley's Esky with Original Anodised Drinks Holder &

Tray + Bottle Opener

Est. 30 - 60

208 Vintage Fishermans Basket with 2 Floats & Anchor
Est. 50 - 100

209 Vintage Western Electric 555 Receiver (Serial No.32461) & Turned
Wooden Trumpet

Est. 2,000 - 4,000
210 Antique Brass Preserve Pan with Iron Handle

Est. 100 - 180
211 Antique Winton Grimwades 'Mecca' Ceramic Water Bottle

Est. 50 - 100
212 Vintage Falconware Owl Jug

Est. 35 - 60
213 Vintage Heavy Pyrex Glass Laboratory Vacuum Dessicator

Est. 100 - 180
214 Antique Hand Blown Bristol Blue 100 oz. Glass Apothecary Bottle -

Etched on ShoulderÂ 

Est. 40 - 80
215 Vintage 'King of the Road' Lucas Headlamp on Timber Base -

c1930's -

Est. 100 - 200
216 Hornby Great Western 6600 0-4-0 Clockwork Locomotive Model

Railway Train B73-7 + 3 Pullman Coaches

Est. 140 - 200
217 Vintage NSW State Railway Authority Water Bottle with Chrome

Fittings

Est. 60 - 100
218 Baby Queen Cast Iron Stove with Pots & Pans

Est. 40 - 80
219 Vintage Plumb Axe - Stamped PLUMB - U.S.A. - 6

Est. 80 - 140
220 Large Bell Bronze Swiss Cow Bell on Thick Leather Strap

Est. 150 - 250
221 Pair of Antique Dutch Hand Painted Ceramic Tiles marked

Volendam / Delft c1900's

Est. 50 - 80
222 Large Mid-Century Turquoise Glass Float Bowl with Frog

Est. 30 - 60
223 Large Collection of Silver Plated Cutlery. Knives are

Monogrammed, Forks are Walker & Hall.

Est. 80 - 140
224 Carved Tribal Mask, Totem and Bowl

Est. 40 - 70
225 Carved Ceremonial Hardwood Walking Stick from PNG

Est. 60 - 120
226 Vintage Rams Skull with Full Horns

Est. 80 - 150
227 Large Vintage Conch Shell

Est. 40 - 80
228 Large Box Lot of Vintage Tin O Gauge Railway Track for Hornby

Meccano Wind Up Trains

Est. 80 - 150
229 Asstd Lot inc. Desk Items, Telescope, Binoculars x 2, Tripod Etc

Est. 30 - 60
230 Antique Craftsman Made Kauri Pine Chest with Brass Handles

Est. 120 - 180
231 Set of 4 Antique Cast Iron Stove Feet

Est. 30 - 60
232 Collection of 6 Vintage Hand Bells

Est. 50 - 100
233 Silky Oak Plywood Box Containing 4 x Tin Trays of Vintage Timber

Backed Toy Stamps

Est. 50 - 100
234 Indian Wool Rug

Est. 30 - 50
235 String of Vintage Heavy Jade Beads with Brass Toggle Catch

Est. 100 - 200
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236 Mid 19th Century Victorian Daguerreotype in Embossed, Hinged
Case

Est. 70 - 150
237 Vintage Rose Quartz & Jade Bead Necklace

Est. 25 - 50
238 Antique Chinese Rose Quartz Earrings Set in Silver & Gold

Est. 80 - 120
239 Rare, Late Victorian Pocket Fleaglass, Folding Botanical

Microscope. Brass with Bone Handle in Original 2 Part Board Case

Est. 150 - 300
240 2 Rare Vintage Waterworth Hobart Lenses. Black Lens is 5" Focal

Length & Silver Antares Lens is 2" Focal Length

Est. 80 - 140
241 3 Carved and Signed Boxwood Netsuke

Est. 60 - 100
242 Set of 6 Antique Mother of Pearl & Enamel Buttons in Original Box

from Proud's Jewellers, Sydney

Est. 80 - 120
243 Carved Malachite Native American Indian Head

Est. 20 - 50
244 Rare Antique Mahogany Boxed Full Set of 55 Bone 'Double Nine'

Dominoes c1860's

Est. 100 - 200
245 Antique Victorian Papier Mache Polar Bear

Est. 20 - 40
246 Antique Crystal Sugar Sifter with Sterling Silver Lid + Sterling

Silver Sugar Tongs

Est. 50 - 100
247 Walker & Hall Repousse Sterling Silver Petis Four Bowl, Fretwork

Sterling Silver Bowl + Indian Silver Loving Cup

Est. 80 - 150
248 Antique White Metal Souvenir of Paris Bracelet

Est. 20 - 40
249 3 Vintage Art Deco Style Sterling Silver Hallmarked Toast Racks

Est. 120 - 200
250 3 Vintage Silver & White Metal Objects

Est. 25 - 50
251 4 x Antique Sterling Silver Napkin Rings - 45.5g in Total

Est. 40 - 80
252 Vintage 1930's Mexican Woven Sterling Silver Hat Band

Est. 80 - 120
253 Heavy Antique Afghani Silver Mesh Belt with Repousse Animal

Buckle & Motifs

Est. 150 - 300
254 Collection of Vintage Accessories for Model Trains inc. Points,

Bowsers,Â  Wool Bales, Barrel Etc

Est. 40 - 75
255 2 Vintage Uranium Glass Inkwells + Small Timber Inkwell

Est. 80 - 140
256 Collection of 6 Small Hand Fans

Est. 30 - 50
257 Antique French Cottons in Original Box

Est. 15 - 35
258 Rare Mullavey Ginger Beer Bottle from Roma - Good Condition

Est. 700 - 1,000
259 Pair of Victorian Fairings + Lady Trinket Box etc

Est. 40 - 60
260 Small Victorian Hand Painted Ginger Jar by Georgina Gould

Est. 40 - 80
261 Small Heavy Australian Art Glass Vase

Est. 40 - 60
262 Waterford Crystal Lismore Decanter + 4 Lismore Wine Goblets

Est. 200 - 300
263 Tall Antique Venetian Glass Vase with Decorative Arabesque

Painted Pattern, Folded Glass Foot & Applied Spiral Bead to Stem
c1800's

Est. 70 - 150

264 Vintage Royal Doulton Bunnykins Ice Cream Cup & Baking Saucer
- Both Signed Barbara Vernon

Est. 40 - 60
265 Rare Antique Jeroboam Royal Blend Whisky Stoneware Jug A. C.

Thomson & Co. Glasgow c1860's

Est. 150 - 250
266 Antique Victorian Piegeon Blood Silver plate Mounted Satin Glass

Bicuit Barrel

Est. 100 - 200
267 Vintage Yellow Uranium Glass Jug & Sundae Bowl

Est. 80 - 140
268 Moorcroft Anemone Pin Dish c1994 in Box

Est. 40 - 60
269 3 Mint in Box Corgi Comic Classics Die Cast Models - Adventure

Bedford Van, The Rover Morris 1000 Van, The Hotspur Ford Pop
Van

Est. 50 - 100
270 Antique Woven French Straw Sewing Basket with Qulited Satin

Lining & Collection of Sewing Items

Est. 50 - 80
271 7 New in Box Diecast Models from Shell Classic Sportscar Collection

c1990's

Est. 35 - 70
272 Full Size Contemporary Brass US Navy MK.V Style Dive Helmet

Est. 150 - 250
273 Contemporary Model Yacht of the William Fife 1898

Est. 50 - 100
274 Vintage Abbots Choice Scotch Whisky Bottle/Decanter

Est. 30 - 50
275 2 Canadian Rego Plates

Est. 20 - 40
276 Vintage Hytest 3/4 Axe

Est. 60 - 90
277 Antique B7 Flat Iron with Pheonix Motif & Brass Trivet + Antique

000 Patent Flat Iron

Est. 60 - 100
278 Vintage Seiko Wall Slave Clock - Converted to Battery

Est. 30 - 50
279 3 Vintage Hand Fishing Spools + Vintage German Timber & Brass

Level

Est. 40 - 60
280 Mid-Century Turquoise Glass Cocktail Jug & Swizzle Stick + Large

Ball Edged Bowl

Est. 40 - 60
281 Stained Glass Leadlight Lampshade

Est. 40 - 80
282 Collection of Vintage Matchbooks

Est. 15 - 30
283 Collection of Vintage Triang Minic Toys inc. Liberty Taxi, Dairy

Tanker, Tipper Truck + 3 Other Bits

Est. 50 - 100
284 Vintage Stanley No.50 Plane

Est. 40 - 80
285 Collection of Vintage Hornby Meccano Tin Railway Accessories inc.

Bridge, Crane, Turntable, Level Crossing Etc

Est. 100 - 200
286 Key Rack of Old Style Apothecary Bottles & Alloy Wine Signs

Est. 30 - 60
287 Vintage Frontalini Italian Accordion c1960's

Est. 60 - 120
288 Vintage Childs Vulcan Featherweight Sewing Machine - In Box

Est. 100 - 180
290 Vintage Marigold Carnival Glass Bowl, Vase/Stand & 10 Cups

Est. 150 - 200
291 Antique Silver Plate Bread Board & Tray + Double Condiment Set

Est. 30 - 60
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292 Vintage Bukaware Basket
Est. 30 - 60

293 Vintage Large Mid Eastern Hand Beaten Brass Vase Incised with
Sea Serpents

Est. 60 - 100
294 Large Vintage Copper Wall Charger - As Is

Est. 30 - 50
295 2 x Vintage Wrought Iron & Etched Glass Wine Dispensers

Est. 50 - 100
296 Vintage Incised Brass Tray on Carved Folding Timber Legs

Est. 50 - 80
297 Chinese Porcelain Vase with Incised Decoration

Est. 30 - 60
298 Antique Bohemian Ruby Cut Glass Decanter

Est. 40 - 60
299 Timber & Iron Horse Tricycle Ornament

Est. 25 - 50
300 Antique Copper Spirit Kettle with Original Burner and Milk Glass

Handles

Est. 100 - 180
301 Antique Copper Bed Warming Pan on Turned Wooden Handle

Est. 70 - 130
302 Pair of Beautifully Upholstered Antique Edwardian Tub Chairs on

Original Castors

Est. 200 - 350
303 Box Lot of Vintage Glass & Ceramics

Est. 30 - 50
304 Vintage Etched Glass Hanging Light Pendant + Lustre Lamp Base

Est. 30 - 50
305 Large Box Lot of Asstd Costume & Contemporary Jewellery

Est. 25 - 50
306 Vintage AWA 25 Watt Amplifier + Microphone

Est. 25 - 50
307 Box Lot of Asstd Telephones & Cables

Est. 20 - 50
308 Crate of Vintage Books inc. Enid Blyton etc

Est. 25 - 50
309 Large Vintage Doll in Box, Vintage Monopoly & Comic Families

Card Game

Est. 20 - 40
310 Box Lot of Asstd Record Albums & Singles

Est. 50 - 100
311 Box Lot of Vintage Toys inc. Fisher Price Turntable, Frog Piano,

Manbo Drumming Panda, Superman Manchester + Plastic Train Set

Est. 40 - 80
312 Box Lot of Asstd Barware inc. Beer Mats, Mirrors, Glasses etc

Est. 25 - 40
313 2 Asstd Boxes of Vintage Glass Bottles & Jars

Est. 30 - 60
314 Vintage Thunder Box with Galvanised Can & Stink Pipe

Est. 100 - 200
315 Tall, Heavy Blue Art Glass Vase + Tulip Art Glass Vase

Est. 30 - 60
316 Contemporary Alessi Corckscrew + Polished Ice Bucket

Est. 30 - 60
317 Tall Ceramic Decorator Jug

Est. 25 - 50
318 Vintage Australian Mallard Duck Vase - Marked A.A.C V.12

Est. 20 - 40
319 2 Vintage Crystal Tantalus Decanters, 2 Victorian Coloured Wine

Glasses + 1973 Caufield Cup Pot

Est. 40 - 60
319A Oversize Stuart Crystal Champagne Glass + 3 Other Crystal Pieces

Est. 50 - 80
320 Collection of Vintage Silver Plate inc. Drinks Tray + Pewter

Tankards Etc.

Est. 40 - 80

321 Large Contemporary Crystal Vase, Pair of Orrefors Candle Holders
+ Vase

Est. 30 - 60
322 2 Pieces of Wedgwood Jasper Ware + Modern Wedgwood Money

Box

Est. 20 - 40
323 2 Small Brownie Downing Plates + Vintage Kangaroo & Joey Cruet

Est. 20 - 40
324 Collection of Mid-Century & Contemporary Coloured Glass Bowls

Etc

Est. 60 - 100
325 Collection of Vintage English China inc. Royal Albert

Est. 40 - 60
326 4 Asstd Coloured Glass Ships Bottles + 2 Mini Kero Lamps

Est. 40 - 80
327 Collection of New in Box Notebooks, Wooden Coat Hangers,Â  Etc

Est. 30 - 50
328 3 Vintage Silver Plate Trinket / Jewellery Boxes

Est. 30 - 50
329 Vintage Kero Lamp with Frosted Glass Shade + Extra Burner &

Shade

Est. 30 - 50
330 Vintage TR.Benzion Co. Apothecary Bottle + Agee Special Jar

Est. 20 - 50
331 Large Tulip Flower and Small Ivy Leaf Carved Plaster of Paris

Plaques

Est. 40 - 60
332 Vintage Desktop Glazed Display Case

Est. 60 - 100
333 Vintage AustralianÂ  Pottery Drip Glaze Vase

Est. 30 - 60
334 Professionally Painted Concrete Macaw Figure

Est. 60 - 90
335 Large Vintage Carved PNG Crocodile with Cowrie Shell Eyes

Est. 60 - 120
336 Antique Sepik River Stone Axe

Est. 50 - 120
337 Vintage Salter Balance Scales with Copper Pan & 2 Weights

Est. 50 - 80
338 Vintage Art Deco Cast Iron & Alloy Lamp Base with Diana Holding

Bakelite Fitting

Est. 80 - 150
339 Vintage Bakelite Tasma Transistor Radio - As Is

Est. 40 - 60
340 Vintage 1957 Singer Sewing Machine 99K in Box

Est. 50 - 100
341 Vintage 5 Piece Silver Plate Tea Coffee Set

Est. 30 - 60
342 Box of Asstd. Crytal & Glass inc. Coloured Crystal Hock Glasses

Est. 40 - 80
343 Vintage Canteen of Cutlery with Bone Handles (As Is)

Est. 80 - 150
344 Antique Meinholds Accordzither Gloria Harp

Est. 40 - 80
345 Vintage Chinese Incised Brass Tray + Contemporary Spun Brass

Bowl

Est. 50 - 80
346 Antique Timber Wall Cabinet

Est. 30 - 50
347 Green Steel Shelves + Tile Topped Plant Stand

Est. 30 - 50
348 X-Large Ceramic Pierrot Clown Figurine

Est. 30 - 50
349 Tin Childs Scoot Along Racing Car

Est. 70 - 150
350 2 Vintage Floral Cake Plates, 1 Clarice Cliff, 1 Royal Staffs

Est. 30 - 50
351 Vintage Meakin Trio on Stand + Milk Jug

Est. 20 - 30
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352 2 Vintage Mixing Bowls - 1 As Is
Est. 10 - 30

353 Vintage McHugh Drip Glazed Vase + Japanese Imari & German
Vases

Est. 80 - 150
354 Pair of Victorian Wedgwood 'Phoebe' Tureens with Lids

Est. 60 - 100
355 Vintage Box Set of Bone Handled Fish Servers + Box Set of Plated

Fish Cutlery

Est. 50 - 80
356 Pair of Coloured Art Glass Bowls

Est. 20 - 40
357 Collection of Port Merion, Villeroy & Boch & Japanese Floral

Ceramics

Est. 30 - 60
358 Pair of Vintage Boxed Capodimonte Lillies

Est. 40 - 80
359 Vintage Timber Expanding Sewing Box, Turned Lidded Pot & Hen

Tray

Est. 40 - 60
360 Wall Shelf with 12 Japanese Floral Ceramic Pots - 1 As Is

Est. 40 - 60
361 Vintage Carlton Ware Bowl, Austrian Shaving Mug + Stratford

Floral Cabinet Plate

Est. 30 - 50
362 Small Carved Camphor Wood Chest

Est. 50 - 80
363 Asstd Lot of Sewing & Embroidery Items, inc. Threads, Needles,

Pins etc.

Est. 30 - 50
364 Basket of Tins, Disneyland Glasses Etc

Est. 20 - 40
365 Timber Tea Tray + 2 Woven Baskets

Est. 30 - 50
366 Asstd Box Lot inc. Pens, Enamel Pins, Spoons, Paperweight Etc

Est. 30 - 50
367 Box Lot of Asstd Tools Inc. Level, Measure, Lump Hammers Etc

Est. 30 - 60
368 3 Asstd Framed Pictures inc 2 Original Paintings

Est. 20 - 50
369 Blue Tool Box inc Tools - Hammers, Chisels Etc

Est. 20 - 40
370 Vintage Alloy Military Esky

Est. 30 - 50
371 Collection of 5 x Painted Tin Fish + 4 Stars

Est. 30 - 50
372 Collection of Antique Wedgwood 'Boston' Tableware inc. Tureen,

Comport & 3 x 4 (12) Plates

Est. 60 - 120
373 Box Lot of Contemporary Ceramics + Retro Kitchen Cannisters &

Black Glass Basket

Est. 20 - 50
374 Collection of Timber Kitchen Items inc. Shelf, Cupboard, Coffee

Grinder Etc

Est. 30 - 60
375 2 Box Lots of Record Albums & Singles

Est. 30 - 60
376 Pair of Vintage Rococco Style Cast Brass Wall Lighting Sconces

Est. 50 - 100
377 4 Timber Dining Chairs with Split Cane Backs & Padded Seats

Est. 40 - 100
378 Original Vintage Spratts Dog Biscuits Enamel Sign

Est. 100 - 250
379 2 x Vintage Split Cane Baskets

Est. 40 - 70

380 Set of 6 Vintage Oak Ladderback Dining Chairs with Padded Seat
Inserts inc. 2 Carvers

Est. 100 - 200
381 Pair of Antique Oval Timber Picture Frames with Convex Glass

Est. 100 - 200
382 Antique Rosenstengel Silky Oak Double Bed with Iron Rails

Est. 200 - 400
383 Antique Oval Frame with Convex Glass

Est. 50 - 100
384 Pair of Nesting Mahogany Occasional Tables

Est. 20 - 40
385 Large Antique Red Cedar Piano Stool

Est. 60 - 100
386 Large Balinese Teak Framed Mirror

Est. 60 - 130
387 Beautifully Grained Set of Antique Silky Oak Pigeon Holes with

Lockable Compartment

Est. 180 - 300
388 Vintage Pewter Table Set inc. Tray, Cruet & Bowl

Est. 30 - 60
389 Vintage Leather Gladstone Bag Embossed with W.F.M. -

Est. 30 - 50
390 Vintage Napoleon Biscuit Tin

Est. 30 - 50
391 New in Case Lucite Mahjong Set

Est. 30 - 60
392 Vintage Painted Timber Stand + Carved Timber Sculpture

Est. 40 - 80
393 Vintage Silky Oak Bedside Cabinet

Est. 70 - 140
394 Collection of 4 Novelty Teapots

Est. 30 - 60
395 Vintage Shell Mirror

Est. 100 - 150
396 Pair of Vintage Red Cedar Outrigger Paddles

Est. 50 - 80
397 Vintage Turned Timber Smokers / Plant Stand

Est. 20 - 50
398 Antique Upholstered Bedroom Chair on Turned Front Legs with

Original Castors

Est. 50 - 100
399 2 Framed Original Paintings by Mim Bates c1980's & Oil on Canvas

by R.Garland-Sticovich

Est. 50 - 100
400 Antique Marble Topped Cedar Washstand with Double Mirrored

Splashback

Est. 150 - 250
401 Victorian Grafton Wash Jug

Est. 40 - 60
402 Mini Upholstered Armchair + Timber Rocker

Est. 30 - 50
403 Antique Minton 5 Piece Washstand Set

Est. 80 - 150
404 Large Box Lot of Assorted Shells

Est. 30 - 50
405 Vintage Galvanised Box with Handles

Est. 25 - 50
406 Vintage Scallop Edged Wall Mirror with Painted Palm Trees

Est. 40 - 70
407 Set of Sweda Folding Woven Shelves + Timber Boat Shelf

Est. 40 - 60
408 Vintage PNG Tribal Mask with Fringe

Est. 80 - 140
409 Vintage XL Tribal Carved Mask withe 2 Frigate Birds - As Is

Est. 80 - 150
410 Row of 3 Vintage / Mid Century Chairs from Brisbane City Hall

Est. 60 - 120
411 Set Of Dog Agility Weave Poles & Doggy Tunnel - Both New in Box

Est. 50 - 100
412 Teak Non Slip Boats Trestle Table

Est. 30 - 50
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413 Antique Silky Oak Chair from Villa Maria Convent c1910
Est. 50 - 80


